

首页 >> 资讯 >> 国际综合 >> 综合新闻

首届“丝绸之路”媒体合作论坛南京召开

2016年10月25日 08:54 来源: 人民日报海外版 作者: 郑剑

字号

打印 纠错 分享 推荐

人民日报海外版南京10月24日电(记者郑剑)由中国外文局、2016南京历史文化名城博览会组委会联合主办,人民画报社、南京市人民政府新闻办公室、南京广电集团共同承办的首届“丝绸之路”媒体合作论坛今天在江苏省南京市举行,来自中国、俄罗斯、哈萨克斯坦、缅甸等13个“一带一路”沿线国家的20余家主流媒体代表出席。

中国外文局局长周明伟在致辞中指出,此次南京论坛的举办契合“一带一路”沿线各国关系发展大势,顺应各国媒体合作的新要求,为沿线各国媒体开展广泛领域的合作搭建了一个重要平台。

中国—东盟中心秘书长杨秀萍表示,新闻媒体合作是中国—东盟关系的重要组成部分。建议中国—东盟新闻界在今后的交流合作中,传播友好合作正能量,搭建交流合作新平台,用好新技术拓展合作,为中国—东盟关系发展营造更加良好的舆论环境,奠定更加坚实的社会基础。

此次“丝绸之路”媒体合作论坛以“共识、共建和共享——‘一带一路’背景下的媒体合作”为主题,与会嘉宾围绕“共建丝路下媒体合作的新机遇与新挑战”和“媒体如何促进民心相通”两大议题进行发言并展开对话,最终形成《南京共识》。

分享到: 0 转载请注明来源: 中国社会科学网 (责编:张振)

相关文章

- “一带一路”媒体合作论坛举行 212家媒体出席
- 2016“一带一路”媒体合作论坛召开 习近平致贺信
- 习近平致2016“一带一路”媒体合作论坛的贺信
- 第三届中非媒体合作论坛举行 蔡赴朝提出3点合作愿景
- 刘云山会见第三届中非媒体合作论坛外方代表
- 第三届中非媒体合作论坛在京举行 签署15项合作文件
- 第三届中非媒体合作论坛举行



我的留言

进入讨论区 关注社科网官方微博 视频 图片

用户昵称: 社科网网友 (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



Comment input area with text area and submit button

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

查看全部评论

